

«Утверждаю»
Председатель Совета «Федерация
полиатлона Алтайского края»


Е. А. Труевцева

« 12 » августа 2019 г.



«Согласовано»
Главный организатор


Н. А. Гузеватова

« 12 » августа 2019 г.

М. П.

«Согласовано»
Главный судья


С. А. Семенов

« 12 » августа 2019 г.

М. П.



ПОЛОЖЕНИЕ

**О проведении «I чемпионата Алтайского края по летнему троеборью (полиатлону)
среди организаций и новичков»
В дисциплине «Летнее троеборье с бегом»**

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- * Популяризация полиатлона в Алтайском крае среди массового сегмента
- * повышение спортивного мастерства атлетов
- * пропаганда здорового и активного образа жизни
- * привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 13-14 сентября 2019. Место проведения 1 дня соревнований – Стрелковый тир ДОСААФ (г. Барнаул пр-т Ленина 148) Начало соревнований – 09.00.

Команды и участники обязаны явиться за 30 минут до начала своей смены, чтобы успеть получить инструкции по использованию оружия и ознакомиться с техникой безопасности. В противном случае главный организатор или главный судья соревнований оставляет за собой право не допускать команду или участника до стрельбы.

Место проведения 2 дня соревнований - Стадион «Лабиринт» (г. Барнаул, ул. Юрина 197). Начало соревнований в 10.00. Участники соревнований обязуются явиться к началу соревнований.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ и ПАРТНЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Главный судья соревнований – Семенов Алексей Сергеевич

Главный судья по пулевой стрельбе – Коротких Эдуард Владимирович

Главный организатор мероприятия – Гузеватова Наталья Александровна (89237177725).

Главный организатор оставляет за собой право менять судейский состав по своему усмотрению, а также решать вопрос о допуске того или иного участника соревнований в частном порядке.

Организаторы оставляют за собой право отмены или изменения соревнований в случае стихийных бедствий и иных форс-мажорных обстоятельств, не зависящих от организаторов. Стартовый взнос в этом случае не возвращается. Организаторы оставляют за собой право изменения регламента соревнований (перенос времени старта, перенос дисциплины и др.) вплоть до их отмены с обязательным уведомлением участников.

Официальные партнеры соревнований – Министерство спорта Алтайского края, Федерация полиатлона Алтайского края, производитель спортивной одежды «WILD SPEED», клуб лазертага «Полигон22».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

Для участия в Соревновании спортсмен должен пройти процедуру регистрации на сайте мероприятия: poliatlon22.tilda.ws или отправив предварительную заявку в WhatsApp по тел +7(923)7177725 (с указанием ФИО участников, даты рождения, названия организации, телефона) не позже, чем 12 сентября до 16.00 по местному времени.

Соревнование проводится в соответствии с настоящим Положением, по правилам полиатлона, утвержденным приказом Минспорта России.

Выполняя регистрацию на соревнование, спортсмен обязуется ознакомиться с положением соревнований и правилами, изложенными в настоящем документе. Зарегистрированным считается участник, подавший заявку любым из перечисленных выше способов и оплативший взнос за участие в соревнованиях.

Передача слота разрешена по согласованию с организаторами.

Стартовый взнос 200 руб. В день соревнований - 300 руб. Студенты ВУЗов и ССУЗов – бесплатно. Стартовый взнос может быть возвращен в 50% размере, если участник сообщил о невозможности участия в соревнованиях не позднее, чем за 21 календарный день до начала мероприятия.

Допускаются участники от 18 лет и старше. Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к Соревнованиям и должна быть оформлена не ранее 6 месяцев до даты проведения Соревнований.

Спортсмены, состоящие последние 3 года в сборной команде Алтайского края по полиатлону, а также спортсмены, принимавшие участие в чемпионатах и первенствах Алтайского края или Республики Алтай, в том числе Олимпиады сельских спортсменов Алтай и малых городов Алтай, или с действующими спортивными разрядами в любой из дисциплин «Летний полиатлон» к участию НЕ ДОПУСКАЮТСЯ. В противном случае главный судья соревнований или главный организатор оставляют за собой право снять всю команду за нарушение спортивного принципа и этики соревнований.

Спортсмены, имеющие звание Мастер спорта и выше по циклическим и стрелковым видам спорта (лыжные гонки, триатлон, лёгкая атлетика, биатлон, спортивное ориентирование, служебные виды многоборья, пулевая стрельба) выступают отдельно в категории «*Мастера спорта*» и не несут очки в зачет команды.

V. ФОРМАТ СОРЕВНОВАНИЙ (дисциплины)

Соревнования проводятся в формате лично-командного первенства, команда 5 человек. Количество команд от одной организации не ограничено.

13.09.2019 – пулевая стрельба. Упражнение (III ВП) выполняется 15 минут, расстояние до мишени – 10 м, диаметр мишени – 40 мм. Стрельба производится по стрелковым установкам. Время проведения стрельбы каждого участника – 15 минут. Количество пробных выстрелов неограниченно. Количество зачетных выстрелов 5.

Спортсмены, вовремя подавшие заявки будут оповещены лично или через представителя команды о времени смены участника. Спортсмен обязан явиться не ранее, чем за 30 минут до соревнований для получения инструкций по безопасности и др.

Оружие, пули и мишени предоставляются организаторами. В случае любой чрезвычайной ситуации участник обязан поднять руку вверх и позвать судью.

Время подсчета результатов каждой смены – 15 минут. Время подачи протеста – 30 минут после оглашения результатов.

14.09.2019 – силовая гимнастика и кросс.

Каждый участник обязан прибыть к началу соревнований.

Время выполнения силовой гимнастики для каждого участника – 3 минуты. Мужчины выполняют подтягивания на перекладине, женщины отжимания от пола. Правильную технику выполнения упражнений оглашают судьи перед началом соревнований, демонстрационные материалы будут представлены в официальной группе мероприятия <https://vk.com/poliatlon22>.

Дистанция кросса – 1 км для женщин и мужчин всех возрастов. Расписание забегов будет оглашено заранее и выложено в официальной группе мероприятия.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ И ПРОТЕСТЫ

Соревнования лично-командные (для участников в составе сборных команд от организации). Победители определяются по наибольшей сумме очков за все дисциплины. Если участники набрали одинаковое количество очков, то преимущество отдается спортсмену, выигравшему большее количество дисциплин. В случае равного количества выигранных дисциплин преимущество отдается исходя из результатов стрельбы.

Участники, занявшие 1-6 в абсолютном первенстве, награждаются медалями, дипломами и ценными призами.

Победители дисциплин получают медали и грамоты.

Команды, занявшие 1 место в своих подгруппах, награждаются памятными кубками и грамотами.

Команды, занявшие 1-6 места в абсолютном первенстве, награждаются кубками, дипломами и ценными призами от партнеров.

Дирекция соревнований оставляет за собой право введения дополнительных возрастных категорий для награждения.

Протесты: В случае несогласия с результатами Соревнования участник в течение 30 минут имеет право подать протест в Оргкомитет Соревнования.

На финише каждый участник, после сдачи нагрудного номера, получает медаль финишера.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Общие организационные расходы несет дирекция соревнования.

Расходы по командированию (проезд, питание, проживание, страховка, стартовый взнос) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации, либо сами спортсмены.

Данное положение является вызовом на соревнование.